b Les tables de multiplication

Table de 1
0x1=0

fat =
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4 xq=4
S xi=t
6 x1=6
7 x1=7
8 xt=3g
g x1=9
10 x1 =10
Table de 6
0x6=0
1 xE=5
2x6=p
3 x6=18
Axb =4
5 x 6= 30
6 x6 =36
7 x6 =42
8 x6 = 48
9 x6 =54
10 x 6 = 60

Table de 2
0x2=0
1 x2=2
2xX2=4%
3x2=6
b x2=28
5x2=10
6x2=12
7 x2=14
8§ x2=16
9x2=13

10 x 2 =20

Table de 7
Ox7=0

1 x7=7
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Table de 3
0x3=0

{ x3=3
2x3=6
3x3=9
4 %31
5 x 3 =15
6x3=13
7 x 3=
§x3 -9
9x3=27

10.x 5 =30

Table de 8
0x8=0

15
2x8-16
ax -0
bixg=3
S8 =up
6 % 8=148
7 x 8 =56
8 x8=p4
gx8=7
0x8=230

Table de 4
0x 4=0

| x b=4
Mg =2
4 =12
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b =24
4 =28
Exi=3)
9 x 4 = 36
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10 x 4 = 40

Table de 9
0x9=0

1 x9=9
2 x9=138
3 x9=27
4 x 9 =36
5 X 9=45
6 x 9 =054
f x9=63
8 x9=72
9 x 9 =8

10 x 9 =90

Table de 5
0x5=0

1 200

2% 5=10
3x5=15

4 x5 =20
5 %5 =175
b x5 =30
rx5=35
& x5 =40
9x5=45
10 x 5 =50
Table de 10

0x10=0

1 x10 =10
2 x10 = 20
3 x10 = 30
4 x 10 = 40
5 x10 = 50
6 x10 = 60
7 x10 =70
8 x10 = 80
9 x10 =90

10 x 10 =100



La table de Pythagore

x| 1|23 /4 |5]6|F|8|9|10
I 1|2 |3 |4|5]6|7|8]9]10
2| 2| 4| 6|8 |10|12|14]16]|18]|20
51 3| 6|9 |12|15|18|21| 242730
g8 4 | 8 | 12|16 | 20| 24| 28 | 32| 36 | 40
5 5|10|15|20| 25|30 | 35|40 | 45| 50
6| 6 | 12| 18|24 |30]|3|42|48]| 54|60
F| 7| 4| 20|22 |3B| 4249|5637
8| 8 | 16|24 |32|40|48| 56| 64| 72|80
91 9 | 18|27 | 3% | U5 |54 |65 72| 8|90
10 102030 | 40|50 |60| 70| 80 | 90 |100

Tous les résultats des tables de multiplications se trouvent dans ce tableau.
Pour retrouver le résultat de 6x9, je croise « la ligne des 6 » et « la colonne des 9 »

Pour simplifier I’apprentissage :

= Pour commencer, seule la moitié du tableau est a apprendre (parce que 6x4 = 4x6)
= |l faut connaitre les carrés par coeur (1x1, 2x2, 3x3...)

= Pour la table des 9, il existe plusieurs astuces (que I'on apprendra en classe)

= Ecris tes tables, lis-les a voix haute, chante-les, apprend en marchant, en sautant,

raconte-toi des histoires (voir sur le blog)... bref, utilise TOUTES tes intelligences !!

Normalement, tu connais déja une grande partie des tables :

= Tu as déja appris la table des 2, elle correspond aux doubles (2x3 c’est le double de 3)

= Pour apprendre la table des 3, entraine-toi a compter de 3 en 3

= La table des 4 est le double de la table de 2 (4x3, « c’est le double de 2x3 »)

= Pour la table des 5, compte de 5 en 5 (comme pour les minutes sur I’"horloge)

= Pour multiplier par 10, « je rajoute un zéro » (8x10 = 80)




